

Сказка про админа

В одной почти сказочной стране жил почти настоящий админ. Обычный brutальный дядечка, обросший бородой, считающий себя самым гениальным админом современности и ненавидящий юзверей. Может быть, он задумался бы об этом раньше на десяток лет, если бы не работа, пиво и всякие радости жизни, но ему пришло в голову это именно сейчас, субботним утром. Захотелось ему жениться. Наш админ делил девушек на две группы: те, которые разделяли его интересы и те, которые их не разделяли. Последние представляли собою еще две подгруппы. Первые пугались количества пустых банок из-под пива и трехгодичной коллекции собственноручно убитых админом мух и сразу же убегали. Вторые тут же принимались наводить порядок, после чего бедный админ не мог ничего найти в своей квартире. Но ни те, ни другие, ни третьи долго у него не задерживались, да и ему самому они не нравились. Так и жил. А тут вдруг решил жениться. Решение принято, осталось только определить, на ком. Девушку-админшу он сам не хотел, другие у него были вкусы. И решил, что невеста должна быть обязательно из реала. Друзья стали знакомить нашего героя с разными девушками: красивыми и не очень, с высокими и маленькими, с полными и худыми, с брюнетками и блондинками, с фиолетовыми волосами и лысыми, но все ему не нравились. Так прошло несколько месяцев бесполезных поисков. Бедняга и сам уже запутался, что ему надо, он уже даже не верил, что сам когда-то захотел жениться. А иногда просыпался ночью со слезами умиления на глазах - ему снились маленькие админчики, которые просили: «Найди нам маму!» В конце концов это стало невыносимо, с горя бедняга даже бросил пить. И вот однажды к админскому другу приехала двоюродная сестра в гости. Друг и админ выгуливали девушку и показывали ей город. Вечером админу не хотелось прощаться, он понял, что это та, кого он искал. Сказав на прощание нежное «бугага», он окрыленный полетел домой. Он был влюблен, он понял, что это та, кого он искал всю жизнь! Через час ему позвонил друг. Его сестру сбила машина возле самого дома. Насмерть. Мир рухнул. Зачем обретать, если все равно потеряешь? Через пару месяцев под влиянием друзей он наконец понял, что его возлюбленная мертва, но он сам еще жив. Он впервые за это время вышел на улицу и обнаружил, что мир не изменился. Как он мог??? Умер самый дорогой для него человек, а мир этого даже не заметил! Админ помчался домой, сел за компьютер и начал писать программу. Он писал ее днями и ночами, постоянно совершенствуя, исправляя и оптимизируя. И у него получилось. С монитора на него смотрела она. Она была живая и улыбающаяся.

- Привет, админ! Давно тебя не было.

Они долго говорили обо всем.

- До завтра! - сказала она и послала воздушный поцелуй.

Так началась для админа новая жизнь. Он никому не показывал свою любимую и так никогда и не женился. Но тем не менее, жил недолго, но счастливо. И умер от алкогольного отравления через 8 лет.

Конец.

[Обсудить на фoorуме](#)

Сказка 6 (Galadriel)

Автор: admin

25.06.2010 05:49 -
